
5 класс МБОУ «Гвардейская школа-гимназия №2» математика  

 

Промежуточная итоговая аттестация 

Вариант 1 

 

№пп Решите задания 

1.  
Вычислите: а)

7 1
5 1 ;

12 3
               б)

3 17
6 3 ;

50 75
             в)

6 9 7
5 3 4 .

55 44 22
    

2.  
Вычислите: а)

1 4
2 2 ;

7 5
                 б)

1 5
2 : 2 ;

16 14
              в)

1 1 5
3 : 2 1 .

6 9 9
   

3.  
Вычислите: 

5 2 5 3
5 : 1 5 4 .

6 7 6 4
     

4.  Найдите значение выражения: (5,28 – 24,8   (4,48 – 4,38)) : 0,5. Результат 

округлите до целых. 

5.  Шофер должен проехать 350 км. Он уже проехал 0,7 намеченного пути. 

Сколько километров ему осталось проехать? 

6.  Решите уравнение: ((3,284 – 1,184) : 7 + 3,7)  х  = 16,44.  

7.  Найдите сторону квадрата, если его периметр равен 34,16 см. Результат 

округлите до десятых. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Промежуточная итоговая аттестация 

Вариант 2 

 

№пп Решите задания 

1.  
Вычислите: а)

2 1
5 2 ;

9 18
               б)

7 11
5 3 ;

24 36
             в)

9 7 7
2 3 4 .

26 39 13
    

2.  
Вычислите: а)

1 3
1 3 ;

6 7
                 б)

4 11
2 : 2 ;

11 14
              в)

1 1 5
4 : 2 1 .

5 10 6
   

3.  
Вычислите: 

4 2 1 11
4 : 2 5 7 .

5 7 4 12
     

4.  Найдите значение выражения: (4,67 – 23,5   (3,57 – 3,47)) : 0,4. 
Результат округлите до целых. 

5.  Бригада токарей должна обточить 480 деталей. Уже обточили 0,6 этого 

количества деталей. Сколько деталей осталось обточить? 

6.  Решите уравнение: ((7,469 – 3,069) : 22 + 2,8) х  = 9,6. 

7.  Найдите периметр квадрата, если его сторона равна 3,42 см. Результат 

округлите до десятых. 

 

 

 

 


